
 

 

 

 

 

 

AMBEV S.A. 

CNPJ/ME n° 07.526.557/0001-00 

NIRE 35.300.368.941 

(“Companhia”) 

 

Ata da Reunião do Conselho de Administração 

realizada em 27 de fevereiro de 2019, lavrada em forma de sumário 

 

1. Data, Hora e Local: Em 27 de fevereiro de 2019, com início às 11h30, na sede da 

Companhia, localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Dr. Renato 

Paes de Barros, 1.017, 4º andar. 

 

2. Convocação e Participantes: Convocação devidamente realizada nos termos do estatuto 

social da Companhia. Presentes os Srs. Victorio Carlos De Marchi e Carlos Alves de 

Brito, copresidentes, e os Srs. Milton Seligman, Roberto Moses Thompson Motta, José 

Heitor Attilio Gracioso, Vicente Falconi Campos, Luis Felipe Pedreira Dutra Leite, 

Cecília Sicupira, Nelson José Jamel, Antonio Carlos Augusto Ribeiro Bonchristiano e 

Marcos de Barros Lisboa. Esteve presente, ainda, o conselheiro suplente Michel Dimitrios 

Doukeris. Também assistiram à reunião os membros titulares do Conselho Fiscal da 

Companhia, Srs. José Ronaldo Vilela Rezende, Ary Waddington e Aldo Luiz Mendes, 

para os efeitos do artigo 163, § 3º, da Lei nº 6.404/76.  

 

3. Composição da Mesa: Presidente: Victorio Carlos De Marchi; Secretária: Letícia Rudge 

Barbosa Kina. 

 

4. Apresentação: Foi feita a seguinte apresentação: 

 

4.1. Demonstrações Financeiras e Relatório da Administração Referentes ao 

Exercício de 2018. A Sra. Daniela Rodrigues Lopes, Diretora de Controladoria da 

Companhia, apresentou as contas da Companhia referentes ao exercício de 2018, as 

principais transações do exercício, os principais aspectos de divulgação, os eventos 

subsequentes, bem como a proposta de destinação do resultado do exercício. Os 

Conselheiros acusaram o recebimento das Demonstrações Financeiras Padronizadas da 

Companhia, individuais e consolidadas, segundo os princípios contábeis brasileiros e 

internacionais (IFRS), a serem protocoladas junto à Comissão de Valores Mobiliários - 

CVM, além do Relatório da Administração e do parecer sem ressalvas dos auditores 

externos, em relação aos quais esclareceram não ter comentários adicionais. 

 

5. Deliberação: Foi deliberado, por unanimidade e sem ressalvas, pelos Conselheiros 

participantes: 

 

5.1. Aprovação de Contas. Após examinados e discutidos, aprovar, nos termos do 

artigo 142, inciso V, da Lei nº 6.404/76, o Relatório da Administração, as contas da 

Diretoria, as Demonstrações Financeiras correspondentes ao exercício social encerrado 
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em 31 de dezembro de 2018 e a respectiva destinação do resultado do exercício, os quais 

serão publicados no dia 28 de fevereiro de 2019. 

 

6. Encerramento: Nada mais tratado, lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada 

pela unanimidade dos conselheiros participantes, foi por todos assinada. Assinaturas: Srs. 

Victorio Carlos De Marchi e Carlos Alves de Brito, copresidentes, e os Srs. Milton 

Seligman, Roberto Moses Thompson Motta, José Heitor Attilio Gracioso, Vicente Falconi 

Campos, Luis Felipe Pedreira Dutra Leite, Cecília Sicupira, Nelson José Jamel, Antonio 

Carlos Augusto Ribeiro Bonchristiano e Marcos de Barros Lisboa Secretária: Letícia 

Rudge Barbosa Kina. 

 

Certifico que o presente extrato é cópia fiel de deliberações constantes da ata lavrada em livro 

próprio. 

 

 

 

Victorio Carlos De Marchi Letícia Rudge Barbosa Kina 

Presidente Secretária 

 

 


